

# 湖南株洲海选“80后”干部

## 评选过程全程转播,前十名可任职科局级或副处级

专门针对“80后”的干部海选近日在湖南株洲启动,评选将组织网络投票,评选过程全程转播。对入选人员中的前10名,可破格选拔到科局级或副处级领导岗位任职。不仅仅是公务员可报名,没有公务员身份的企事业单位、群众团体、民营企业的青年才俊都可报名参加。而在报名登记表上,“发展意愿”中就有“党政干部”、“经营管理”和“其他”三项供报名者选择。

根据安排,此次活动将采取“推、比、评”相结合,分阶段遴选确定对象的办法进行,最终

确定100人作为考察、公示对象,合格后经组委会研究审定,确定为株洲市“80后”优秀青年干部(管理人才)入选人员。

确定100名入选人员后,组委会将组织评委对入选人员能力素质进行综合评定,分“面试题”和“能力素质展示”两轮评选出活动的前30名和前10名入选。

根据组委会的日程安排,8月15日前各基层单位应完成报名推荐工作,9月上旬结束第一阶段评比,9月上旬至10月上旬为第二阶段

评选,10月中旬至11月上旬为活动第三阶段时间,11月中下旬公布推选结果。

根据组委会的安排,对100名入选人员将颁发入选证书,纳入人才库实行跟踪考察、动态管理,针对性地进行“菜单式”培训,并根据相关条件和规定,分别作为科局级、副处级后备干部人选和中高级管理人才培养对象。对入选的前30名人选,组织到有关院校和培训机构进行专题培训,有计划地选派到株洲的重点项目和市直机关及县市区、乡镇适当岗位,进行跟班学习和锻炼。 据《长沙晚报》

速览中国

### 16省份挪占6亿支农资金

2007年,审计署对黑龙江、吉林、河北、山西等16个省(自治区)2006年中央转移支付支农专项资金的管理使用情况进行审计调查,重点抽查了50个县。

审计调查发现,一些主管部门(单位)受利益驱动或缺乏责任心,在支农项目实施过程中,仍存在变相增加农民负担、损害农民利益问题。据不完全统计,16个省(自治区)有关部门和项目单位共挤占挪用中央支农专项资金6亿多元,其中抽审的50个县2006年共挤占挪用中央支农专项资金1.25亿元,用于平衡预算、弥补行政经费不足和发放补贴等。

据《法制晚报》

### 教育部揭露4种高招录取诈骗伎俩

高招录取进入中后期,一些不法分子利用招生进行诈骗的现象有所抬头。教育部25日揭露4种诈骗伎俩,提醒广大考生和家长从正规渠道获取信息,掌握必要常识。

教育部高校学生司副司长姜钢25日在例行新闻发布会上说,近年来惯用的招生诈骗伎俩大致有四类:一是假借军队招收“地方委培生”进行诈骗;二是把“自主招生”渲染成“自由招生”,谎称可以“破格”招收部分学生;三是所谓有“机动名额”;四是混淆不同办学类型概念。

教育部已设立高校招生政策咨询电话:010-66096242和招生诈骗及乱收费举报电话:010-66096145、66096146。教育部表示,对于实名举报的线索,有关部门将一查到底。 据新华社电

### 广东拟规定未成年人不得擅自见网友

24日下午,广东省人大常委会司法委员会就《广东省未成年人保护条例(修订草案征求意见稿)》展开立法调研。该征求意见稿将“不见网友、不迷网游”作为未成年人“自我保护”条例中的自律行为加以规范,同时拟定了多项针对性的保护措施。

条例征求意见稿的内容包括:父母或者其他监护人应引导和监督未成年人正确使用网络,防止沉迷网络和电子游戏;学校200米范围内不得设置营业性网吧;未经监护人同意,未成年人不得擅自见网友等。

据《深圳晚报》

### 香港警方高级督察中枪身亡,不排除自杀可能

昨日下午,香港警方一名高级督察被发现倒卧于湾仔警察总部办公室内,胸口中有枪伤,并在送往医院途中死亡。死者为重案组高级督察,胸口有枪伤,警方正在调查该名督察的具体死因。

男死者陈功伟(41岁),隶属港岛总区重案组2B队主管,加入警队20多年,10多年前升任高级督察,3年前转调到港岛总区重案组工作,曾破获多宗大案。陈功伟因为平日很少与同事交谈,所以被同事称为“无语神探”。有消息称,他近期欠下巨债,心情欠佳,又曾向同事透露在工作上有压力,所以不排除在办公室吞枪自杀的可能。截至昨日傍晚,香港警方仍未公布其死亡的具体原因。 据《南方都市报》

### 性学家建议在珠海设裸泳海滩

继性学家方刚提出要在中国设立裸泳海滩备受争议后,近日,性学家潘海提出国内适宜设立裸泳海滩的地点为珠海的庙湾岛。网友们对此意见不一,有人认为裸泳是社会的进步,部分网友则认为那是道德沦丧。

潘海认为:“珠海建市29年来,由于缺乏更具吸引力的旅游主题,庙湾岛至今未经大规模的投资开发。而且岛上的竹湾沙滩很容易封闭,政府只要将裸泳范围严格限制在海滩泳场之内,就不会出现裸体泛滥。” 据《新快报》

## 炸了210米高烟囱 据说是“国内第一爆”



7月25日,210米高的烟囱轰然倒下。当日,成都华能电厂210米高的烟囱被成功实施爆破拆除。这是国内同类高度建筑爆破首例成功案例。据了解,此次爆破由成都、上海两地专家联合攻关两个月完成,堪称“国内第一爆”。这座烟囱重9300吨,塔底直径19.1米。据介绍,华能电厂建于1988年,于1990年投入运行。当时装机容量为20万千瓦,最高峰时每年为成都送电12亿度。但由于污染严重,该厂于2007年6月被关停,此后一直闲置。 新华社发

4名硕士创业开办洗脚房,轰动一时  
最初月入过万元,后来顾客越来越少,被迫关门

# 最牛“硕士洗脚妹”改行当医生

2006年11月,已毕业的冯本华和还在校读研的马文杰、唐其洪、罗南凤凑齐两万多元,在成都泡桐树街开了一家“四硕足健馆”。“四硕”,就是4名硕士。他们自称与普通洗脚房最大的不同就是“技术含量”。“女硕士开足健馆当洗脚妹,月收入超过13000元”,经国内多家媒体报道后,罗南凤成了轰动一时的新闻人物,被网友戏称为“中国最牛洗脚妹”。

这家由罗南凤等4名硕士创业开办的洗脚房,早在去年10月就已关门。取而代之的是一家卷帘门紧闭的米店。在该路段一交通文明劝导员眼里,硕士生们的洗脚房,最初确实红火过一阵子,后来顾客越来越少。“是迫不得已关门的。”该劝导员说。

### 高价位可能是洗脚房关门的主要原因

说起硕士洗脚房关门的原因,在泡桐树街经营洗脚按摩店的业内人士认为,是因为硕士洗脚收费过高。据了解,在收费方面,硕士足健馆是按次数、视疾病程度收费,最低25元一次,最高50元一次。而该路段其他一些洗脚按摩店的价格比硕士店便宜不少。“开始大家图个新鲜,想享受一下硕士这种高文化素质人洗脚服务,因此生意最初不错能够理解。”该人士认为,长期来看,当顾客新鲜感一过,加上女硕士洗脚噱头的吸引一过,在服务质量相差无几的情况下,价格便宜将占据竞争优势。不过也有人认为,4名硕士不是一般的洗脚而是足疗,收费高点很正常。

### 生意最好时,顾客要排队等候

经过多方辗转,记者联系上当初4位硕士中的一位——冯本华。作为原足健馆的负责人,他目前在家乡广东湛江一家医院工作。在冯本华眼里,当时国内许多媒体的报道,给他们带来了很大的精神压力,

“在广东老家,我都成了‘名人’”。当时,有人赞誉,有人给予了理解,也遭遇了不少人的误解和白眼。

提及关门具体原因,冯本华坦承主要是资金方面存在巨大压力。据冯回忆,最初生意很好时,顾客还要排队等候,“不知道有多少人,反正忙得没有时间统计”。后来由于资金、经验、管理不足,不得已关了门。

### “硕士洗脚妹”曾遭受巨大压力

罗南凤作为当年洗脚房中唯一的女硕士,经国内多家媒体报道后,成了轰动一时的人物,被网友戏称为“中国最牛洗脚妹”。冯本华告诉记者,出名后的罗南凤面临来自家庭、朋友的巨大压力。如今,她在四川一家中西医结合医院工作,成了一名医生。“从业本无高低贵贱之分,对于后来的学弟学妹,我个人觉得创业要慎重,否则我们的创业经历就成了误导。”对于此次创业经历,冯本华很珍惜,“希望有一天,我们四人能够再度合作。” 据《华西都市报》

### 新闻追踪

## 贵州瓮安111名黑恶势力成员落网

记者25日从贵州瓮安县公安局“打黑除恶”专项斗争阶段情况通报会上获悉,截止到7月24日18时,公安机关已查获瓮安“6·28”事件涉案人员317人,其中黑恶势力成员111人。逮捕54人,其中黑社会性质犯罪组织“玉山帮”头目及其骨干30人被依法逮捕。

据新华社电

**通通有**  
美容

电话: 60520201  
62057065

**招聘**

本栏目因业务发展需要现面向社会招聘暑期学生业务员2名待遇优厚。

要求:在校大中专学生,能吃苦耐劳,沟通协调能力强,有勤工俭学经验者优先

咨询电话: 60520201

**当场祛斑一次干净**

我院引进美国新一代YAG治疗仪,让你当场看到斑从皮肤表面轻松取下,有斑皮肤恢复干净的神奇效果。对黄褐斑、雀斑、胎记、座疮及各种疣、痣、纹身立竿见影,有独特的方法,治疗后不影响正常生活。快速见效,无效原价退款,综合治疗,愈后不复发。

**暑假期间来我院顾客优惠50%**

**专家咨询热线: 0371-65073918**

周日下午休息 可提前预约 上午: 8:30-12:00 下午: 2:30-5:30